Grundsätze zur Ehrung langjähriger Mitglieder des Rates der Stadt Brakel

in der Fassung der Ratsbeschlüsse:

Ratsbeschluss vom 20.03.1980 Ratsbeschluss vom 28.05.1985

Ausscheidende Mitglieder des Rates der Stadt Brakel werden für ihre Tätigkeit im Rat der Stadt Brakel wie folgt geehrt:

- 1. Ratsmitglieder, die **nach Ablauf einer Wahlperiode** aus dem Rat ausscheiden, erhalten einen **Zinnteller** mit entsprechender Beschriftung.
- 2. Ratsmitglieder, die dem Rat **zwei Wahlperioden** angehört haben, werden durch eine **Ehrennadel in Silber** geehrt.
- 3. Ratsmitglieder, die dem Rat **länger als zwei Wahlperioden** angehört haben, werden durch eine **Ehrennadel in Gold** geehrt.
- 4. Ausgeschiedene Ratsmitglieder, die sich besonders hervorragende Verdienste erworben haben, erhalten anstelle der Ehrennadel die Verdienstmedaille der Stadt Brakel.

Über die Verleihung der Verdienstmedaille entscheidet der Rat mit 2/3 Mehrheit.

Bei zu vollziehenden Ehrungen werden die Mitgliedschaften in früheren Gemeindevertretungen bei der Ehrungsstufe berücksichtigt, wenn sich diesen Mitgliedschaften ohne Unterbrechung eine Mitgliedschaft im Rat der Stadt Brakel anschließt.

Die Ehrung soll durch ein schriftliches Zertifikat bestätigt werden.